
学生数
2024/12/17現在

（休学を除く在籍者数）
調査対象科目数 履修総数 有効回答数 回答率

851 145 6,990 2,252 32.2%

設問によっては異常値を除き集計しています

1. この授業へのあなたの取り組み方について、以下の項目にどの程度当てはまりますか。 3. 総合的にみて、この授業は以下の項目にどの程度当てはまりますか。

(1) 授業全体を通じての欠席・課題未提出の回数 (1) わかりやすい授業だった

(2) この授業に関連して、授業時以外に学習した時間 (2) 授業全体の目標が明確だった

(3) この授業に積極的に参加した (3) 当該授業の内容・領域に興味をかきたてられた

(4) シラバスを読み、受講に役立てた (4) この授業を受けて満足した

2-1. この授業の進め方は、以下の項目にどの程度当てはまりますか。 4. この授業からあなたは次のものを得ることができたと思いますか。

(1) 教員の説明はわかりやすかった （1)  専門的知識・技能や教養

(2) 各回の授業内容の量が適切だった （2） 多様な人々や異なる文化・価値観への理解

(3) 各回の授業内容は明確だった （3） 新しい考え方・視点

(4) テキスト・授業レジュメや参考文献が効果的だった （4） 課題を発見し、解決に向けて考える力

(5) 教員は授業の準備を周到に行っていた （5） 他者とコミュニケーションする力

（6） 自分の考えを的確に表現する力

2-2. この授業の対面回について、以下の項目にどの程度当てはまりますか。

（7） 他者と協力して働いたり課題に取り組んだりする力

(1) 板書がわかりやすかった

（8） 社会の一員としての自覚や誠実な態度・行動

(2) 視聴覚教材（パワーポイント、ビデオなど）の使用が効果的だった

（9） 学び続けようとする向上心や情熱

(3) 十分な静粛性が保たれていた

（10）専門的知識を活用し、活動や実践に取り組む力

2-3. この授業の遠隔回について、以下の項目にどの程度当てはまりますか。

(1) 提供される授業資料は内容理解に役立った

(2) 課題の量は適切であった

(3) 課題の提出期限は適切であった

(4) 提出した課題へのフィードバックは適切であった

国際経営学部

　　　　　　　2024年度後期　学生による授業評価アンケート 学部別集計表
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学生数
2024/12/17現在

（休学を除く在籍者数）
調査対象科目数 履修総数 有効回答数 回答率

486 151 4,217 2,412 57.2%

設問によっては異常値を除き集計しています

1. この授業へのあなたの取り組み方について、以下の項目にどの程度当てはまりますか。 3. 総合的にみて、この授業は以下の項目にどの程度当てはまりますか。

(1) 授業全体を通じての欠席・課題未提出の回数 (1) わかりやすい授業だった

(2) この授業に関連して、授業時以外に学習した時間 (2) 授業全体の目標が明確だった

(3) この授業に積極的に参加した (3) 当該授業の内容・領域に興味をかきたてられた

(4) シラバスを読み、受講に役立てた (4) この授業を受けて満足した

2-1. この授業の進め方は、以下の項目にどの程度当てはまりますか。 4. この授業からあなたは次のものを得ることができたと思いますか。

(1) 教員の説明はわかりやすかった （1)  専門的知識・技能や教養

(2) 各回の授業内容の量が適切だった （2） 多様な人々や異なる文化・価値観への理解

(3) 各回の授業内容は明確だった （3） 新しい考え方・視点

(4) テキスト・授業レジュメや参考文献が効果的だった （4） 課題を発見し、解決に向けて考える力

(5) 教員は授業の準備を周到に行っていた （5） 他者とコミュニケーションする力

（6） 自分の考えを的確に表現する力

2-2. この授業の対面回について、以下の項目にどの程度当てはまりますか。

（7） 他者と協力して働いたり課題に取り組んだりする力

(1) 板書がわかりやすかった

（8） 社会の一員としての自覚や誠実な態度・行動

(2) 視聴覚教材（パワーポイント、ビデオなど）の使用が効果的だった

（9） 学び続けようとする向上心や情熱

(3) 十分な静粛性が保たれていた

（10）専門的知識を活用し、活動や実践に取り組む力

2-3. この授業の遠隔回について、以下の項目にどの程度当てはまりますか。

(1) 提供される授業資料は内容理解に役立った

(2) 課題の量は適切であった

(3) 課題の提出期限は適切であった

(4) 提出した課題へのフィードバックは適切であった

　　　　　　　2024年度後期　学生による授業評価アンケート 学部別集計表
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